

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Комунікативні процеси в обліку і оподаткуванні»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування Скорук Олена Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях, уміннях і навичках, які здобувачі освіти отримали при вивченні освітніх компонентів: «Вступ до фаху», «Інформаційно-комунікаційні технології в галузі знань», «Бухгалтерський облік (загальна теорія)».
Що буде вивчатися	Поняття комунікацій в системі обліку і оподаткування; комунікативні процеси в системі обліку; процедури комунікативного процесу взаємодії бухгалтера підприємства із працівниками органів управління статистики, податкових інспекцій, фонду соціального страхування, фінансових установ; процедури комунікативного процесу взаємодії між податківцем та управлінським персоналом
Чому це цікаво/треба вивчати	Комунікація між бухгалтером і працівниками контролюючих органів та фінансових установ, між аудитором та їх клієнтами є важливою частиною господарської та аудиторської діяльності, тому актуальним є набуття знань у сфері формування процедур комунікацій в системі обліку і оподаткування.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної

	<p>відповідальності підприємств. ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>